



നോട്ടീക്കൽ ടൈംസ് കേരള

e-mail: nauticaltimeskerala@gmail.com RNI.Reg.No.KERBIL/2018/77391

ADMISSION STARTED...!! CALL 8281702020

STUDY ANIMATION VFX IN RIGHT CAMPUS!

BSc ANIMATION MSc AND VISUAL EFFECTS

5 STAR Google Rating

MOHANLAL'S **VISMAYASMAX** ANIMATIONS

തിരുവനന്തപുരം Thiruvananthapuram web: www.nauticaltimesmedia.com Volume-6, Issue No.64 Page.4, Price: Rs. 2 പൂസ്തകം-6 ലക്കം-64 പേജ് 4, വില 2.00 രൂപ

02 ▶ ടെക്സ്റ്റൈൽ മേഖലയിൽ കൂടുതൽ നിക്ഷേപമുണ്ടാകണം : മന്ത്രി പി രാജീവ്

03 ▶ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ രണ്ട് മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങൾ: ഉദ്ഘാടനം 30ന്

04 ▶ നെൻമാറ ഇരട്ടക്കൊലപാതകം; ചെന്താമര പിടിയിൽ

വിഴിഞ്ഞത്ത് പ്രത്യേക സാമ്പത്തിക മേഖല വികസിപ്പിക്കാൻ അഡാനി

തിരുവനന്തപുരം: മുന്ദ തുറമുഖത്തിന്റെ മാതൃകയിൽ വിഴിഞ്ഞത്ത് പ്രത്യേക സാമ്പത്തിക മേഖല (സെസ്) വികസിപ്പിക്കാൻ പദ്ധതിയുണ്ടെന്ന് അഡാനി പോർട്ട്സ് സെസ് കണ്ടെയ്നർ ബിസിനസ് മേധാവി ഹരികൃഷ്ണൻ സുന്ദരം പറഞ്ഞു. വിഴിഞ്ഞം കോൺക്രീറ്റിന്റെ രണ്ടാം ദിനത്തിൽ തുറമുഖത്തിനപ്പുറം: വിഴിഞ്ഞം കേരളത്തെ ആഗോള സാമ്പത്തിക ശക്തികേന്ദ്രമാക്കി മാറ്റുന്നു' എന്ന സെഷനിൽ സാന്നിദ്ധ്യം കാഴ്ചവെച്ചു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.



തിരുവനന്തപുരം: മുന്ദ തുറമുഖത്തിന്റെ മാതൃകയിൽ വിഴിഞ്ഞത്ത് പ്രത്യേക സാമ്പത്തിക മേഖല (സെസ്) വികസിപ്പിക്കാൻ പദ്ധതിയുണ്ടെന്ന് അഡാനി പോർട്ട്സ് സെസ് കണ്ടെയ്നർ ബിസിനസ് മേധാവി ഹരികൃഷ്ണൻ സുന്ദരം പറഞ്ഞു. വിഴിഞ്ഞം കോൺക്രീറ്റിന്റെ രണ്ടാം ദിനത്തിൽ തുറമുഖത്തിനപ്പുറം: വിഴിഞ്ഞം കേരളത്തെ ആഗോള സാമ്പത്തിക ശക്തികേന്ദ്രമാക്കി മാറ്റുന്നു' എന്ന സെഷനിൽ സാന്നിദ്ധ്യം കാഴ്ചവെച്ചു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

ഒരു ദശലക്ഷം ടിഇയു കൈകാര്യം ചെയ്തിട്ടില്ല. ഇത് വിഴിഞ്ഞത്തിന്റെ അപാരമായ സാധ്യതകളാണ് തുറന്നു കാട്ടുന്നത്. ജെബൽ അലി തുറമുഖം യുഎഇയുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് വിഴിഞ്ഞം ഉത്പ്രേക്ഷകമാകും. വിഴിഞ്ഞത്തിന്റെ വളർച്ച സുഗമമാക്കുന്നതിന്, ട്രേഡുകൾ, ലോജിസ്റ്റിക്സ് ഹബ്ബുകൾ, വെയർഹൗസുകൾ എന്നിവയുടെ പ്ലാസ്മയ്ക്ക് ഉള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ വികസിപ്പിക്കാൻ അഡാനി പോർട്ട്സ് ലക്ഷ്യമിടുന്നു.

റോഡ്, റെയിൽ, ഉൾനാടൻ ജലപാതകൾ വഴി കേരളത്തിന്റെ ഉൾപ്രദേശങ്ങളിലേക്ക് മൾട്ടി മോഡൽ കണക്റ്റിവിറ്റിയുടെ ആവശ്യകതയും അദ്ദേഹം ഉറപ്പിപ്പിച്ചു. ഇതിനായി ഗവൺമെന്റ് സഹകരണം ആവശ്യമാണ്. മികച്ച കണക്റ്റിവിറ്റി തടസ്സമില്ലാത്ത വ്യവസ്ഥാപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുമെന്നും അത് വലിയ സാമ്പത്തിക നേട്ടങ്ങളിലേക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന് അദ്ദേഹം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖത്തിന്റെ ഊർജ്ജ ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റാനുള്ള ശേഷി കേരളത്തിനു

ണ്ടെന്ന് അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി കെ.ആർ. ജോയിലാൽ പറഞ്ഞു. ജലാധിഷ്ഠിത ഊർജ്ജ സ്രോതസ്സുകളിൽ സംസ്ഥാനം ആശ്രയിക്കുന്നതും സൗരോർജ്ജത്തിൽ സ്വയം പര്യാപ്തത കൈവരിക്കുന്നതും സുസ്ഥിരതയിലേക്കുള്ള പ്രധാന ചുവടുകളായി അദ്ദേഹം എടുത്തുപറഞ്ഞു. പ്രളയം പോലുള്ള പ്രകൃതിദുരന്തങ്ങളിൽ നിന്ന് അതിവേഗം കരകയറിയ കേരളത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക പ്രതിരോധത്തെ ഷറാഫ് ഗ്രൂപ്പ് സിഇഒ ശ്യാം കപൂർ അഭിനന്ദിച്ചു. നിക്ഷേപവും സാമ്പത്തിക വിപുലീകരണവും

ആകർഷിക്കുന്നതിനായി യുഎഇ മാതൃകയിൽ വിദേശ നിവാസികൾക്കും നിക്ഷേപകരോടും കേരളം കൂടുതൽ തുറന്ന നയം സ്വീകരിക്കണമെന്ന് അദ്ദേഹം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. യുഎഇ ഗ്ലോബൽ കോപാക്റ്റ് നെറ്റ്വർക്കിന്റെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ രത്നേഷ് ഡയാ, പരിസ്ഥിതി & ഐടി സെക്രട്ടറി രത്നേഷ് യു. ഖൈക്കർ, ക്യാമ്പ്റ്റൻ അമേഷ് കുമാർ ഡയാ തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുത്തു. കെഎസ്ഐഡിസി എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ ആർ. ഹരികൃഷ്ണൻ സെഷൻ നിയന്ത്രിച്ചു.

വിഴിഞ്ഞം ഇൻ്റഗ്രേറ്റഡ് ലോജിസ്റ്റിക് ഹബ്ബാകും

തിരുവനന്തപുരം: വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖത്തിന്റെ രണ്ടാം മുൻപും ഘട്ട വികസനം 2028ൽ പൂർത്തിയാക്കുമെന്നും പാസഞ്ചർ കാർഗോ ഷിപ്പ്മെന്റ് സൗകര്യങ്ങൾ കൂടി വരുന്നതോടെ വിഴിഞ്ഞം ഇൻ്റഗ്രേറ്റഡ് ലോജിസ്റ്റിക് ഹബ്ബ് കേരളത്തിന്റെ വികസനത്തിന്റെയും പുരോഗതിയുടെയും പ്രവേശന കവാടമായി തീരുന്നതും മന്ത്രി വി.എൻ. വാസവൻ പറഞ്ഞു. തിരുവനന്തപുരത്ത് നടന്ന ദ്വിദിന വിഴിഞ്ഞം അന്താരാഷ്ട്ര കോൺക്രീറ്റിന്റെ സമാപന സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു മന്ത്രി. വല്ലാർപാടം കണ്ടെയ്നർ ടെർമിനലും വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖവും മറ്റ് 17 ഓളം ചെറിയ തുറമുഖങ്ങളും ചേർന്നതോടെ കേരളം സൗത്ത് ഏഷ്യയിലെ തുറമുഖങ്ങളുടെ നായകനായി മാറും. ആഗോള വിതരണശൃംഖല



വിഴിഞ്ഞം കോൺക്രീറ്റി സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ മന്ത്രി വി.സി.വർകുട്ടി സംസാരിക്കുന്നു. എപിഎം മുഹമ്മദ് ഹനീഷ്, മന്ത്രിമാരായ വി.എൻ വാസവൻ സ പി.രാജീവ്, ദിവ്യ എസ്. അയ്യർ, എസ്. എൻ. രാജുചന്ദ്രൻ നായർ, പ്രദീപ് ജയരാമൻ എന്നിവർ സമീപം

യിൽ വല്ലാർപാടവും വിഴിഞ്ഞവും കേരളത്തിന് ഇരട്ടിക്കരയ്ക്കേകും. വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ പദ്ധതിയുടെ രണ്ടാം മുൻപും ഘട്ടം പൂർത്തിയാകുന്നതോടെ കേരളം സുസ്ഥിര പരിസ്ഥിതി സൗഹാർദ്ദ വികസനത്തിന് ലോക മാതൃകയായി മാറും. വിഴിഞ്ഞത്തേക്കുള്ള ചരക്ക് നീക്കത്തിന്റെ കണക്റ്റിവിറ്റിയിൽ വ്യവസായികൾക്കുള്ള ആശങ്കകൾ പരിഹരിക്കാൻ വിഴിഞ്ഞത്തേക്ക് റെയിൽ - റോഡ് കണക്റ്റിവിറ്റി ഉറപ്പാക്കാൻ സർക്കാർ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്. ബാലരാമപുരത്ത്

നിന്നും വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖത്തേക്കുള്ള 10 കിലോമീറ്റർ പോർട്ട് റെയിൽ ട്രാക്ക് ടെർമിനൽ നാലുവർഷത്തിനകം യാഥാർത്ഥ്യമാകുമെന്ന് മന്ത്രി പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഇത് ലോഡിംഗ് ആൻഡ് അൺലോഡിംഗ് അടക്കമുള്ള ചരക്കുനീക്കം സുഗമമാക്കും. കൂടാതെ വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖത്ത് നിന്നും ദേശീയ പാത ലേലുകളുള്ള കണക്റ്റിവിറ്റി രണ്ടുവർഷത്തിനുള്ളിൽ പൂർത്തിയാക്കും. ഇത് സംബന്ധിച്ച് ദേശീയപാതാ അതോറിറ്റിയുമായി സംസാരിച്ച് ധാരണയിലെത്തിയിട്ടുണ്ട്. അതുവരെ എൻ.എച്ച് -66ലേക്ക് താൽക്കാലിക ഗതാഗതത്തിനുള്ള സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് തീരുമാനമായതായും ഇത് സുഗമമായ ചരക്ക് നീക്കത്തിന് സഹായകരമാണെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.

കുറുമേളയ്ക്കിടെ 30 പേർ മരിച്ചതായി സ്ഥിരീകരണം; അറുപതിലേറെ പേർക്ക് പരിക്ക്

പ്രയാഗ് രാജ്: മൗനി അമാവാസി ചടങ്ങിനിടെ മഹാകുറുമേളയിലുണ്ടായ തിക്കിലും തിരക്കിലും പെട്ട് 30 തീർഥാടകർ മരണപ്പെട്ടതായി ഔദ്യോഗിക സ്ഥിരീകരണം. 30 പേർ മരിച്ചതായും അറുപതിലേറെ പേർക്ക് പരിക്കേറ്റതായും ഉത്തർപ്രദേശ് ഡി.ഐ.ജി വൈഭവ് കൃഷ്ണ മാധ്യമങ്ങളോട് പറഞ്ഞു. മരിച്ച 25 പേരെ തിരിച്ചറിഞ്ഞതായും റിപ്പോർട്ടുകളുണ്ട്. പതിനായിരക്കണക്കിന് ആളുകൾ തടിച്ചുകൂടിയ ത്രിവേണി സംഗമ

ത്തിൽ ബാരിക്കേഡ് തകർന്നതാണ് അപകടത്തിലേക്ക് നയിച്ചത് എന്നാണ് വിവരം. എട്ട് കോടിക്കും പത്ത് കോടിക്കും ഇടയിൽ തീർത്ഥാടകർ ഇന്നത്തെ അമൃത സനാനത്തിൽ പങ്കെടുത്തെന്നും ചിലർക്ക് ഗുരുതരമായി പരിക്കേറ്റെന്നും ഉത്തർപ്രദേശ് മുഖ്യമന്ത്രി യോഗി ആദിത്യനാഥ് നേരത്തെ പറഞ്ഞിരുന്നു. ബുധനാഴ്ച പുലർച്ചെ 1.30ഓടെയാണ് സംഭവം. മരിച്ചവരുടെയോ പരിക്കേറ്റ ആരുടെയോ വിവരങ്ങൾ ഔദ്യോഗികമായി പുറത്തുവന്നിട്ടില്ല. തിരക്കിനിടയിൽ പെട്ട് നിരവധി സ്ത്രീകൾ

ക്കും കുട്ടികൾക്കും ശ്വാസതടസ്സം അനുഭവപ്പെട്ടതായി ദേശീയ മാധ്യമങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. അപകടമുണ്ടായ ഉടൻ തന്നെ ആംബുലൻസുകൾ അയക്കുകയും ട്രൈപൈര ആശുപത്രിയിലേക്ക് മാറ്റുകയും ചെയ്തു. മരിച്ച ഇരുപത്തിയഞ്ച് പേരെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ദുരന്തത്തിൽ പ്രധാന മന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി അനുശോചനം അറിയിച്ചു. പരിക്കേറ്റ് ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്നവർക്ക് എത്രയും വേഗം സൗഖ്യം ലഭിക്കട്ടെയെന്നും അദ്ദേഹം പ്രത്യാശിച്ചു.



വിഴിഞ്ഞം ലോകത്തെ ഒന്നാം നമ്പർ തുറമുഖമായി മാറും : മന്ത്രി പി. രാജീവ്

വിഴിഞ്ഞം കോൺക്രീറ്റി രണ്ടാം എഡിഷൻ അടുത്തവർഷം ജനുവരിയിൽ തുറമുഖത്തിന്റെ രണ്ടാം മുൻപും ഘട്ട വികസനം 2028ൽ പൂർത്തിയാക്കുമെന്നും പാസഞ്ചർ കാർഗോ ഷിപ്പ്മെന്റ് സൗകര്യങ്ങൾ കൂടി വരുന്നതോടെ വിഴിഞ്ഞം ഇൻ്റഗ്രേറ്റഡ് ലോജിസ്റ്റിക് ഹബ്ബ് കേരളത്തിന്റെ വികസനത്തിന്റെയും പുരോഗതിയുടെയും പ്രവേശന കവാടമായി തീരുന്നതും മന്ത്രി വി.എൻ. വാസവൻ പറഞ്ഞു. തിരുവനന്തപുരത്ത് നടന്ന ദ്വിദിന വിഴിഞ്ഞം അന്താരാഷ്ട്ര കോൺക്രീറ്റിന്റെ സമാപന സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു മന്ത്രി. വല്ലാർപാടം കണ്ടെയ്നർ ടെർമിനലും വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖവും മറ്റ് 17 ഓളം ചെറിയ തുറമുഖങ്ങളും ചേർന്നതോടെ കേരളം സൗത്ത് ഏഷ്യയിലെ തുറമുഖങ്ങളുടെ നായകനായി മാറും. ആഗോള വിതരണശൃംഖല

ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും മികച്ച അനിമേഷൻ VFX ക്യാമ്പസ്!

CALL 8281702020

ADMISSION STARTED...!!

BSc ANIMATION MSc AND VISUAL EFFECTS

MOHANLAL'S

VISMAYASMAX

ANIMATIONS



ടെക്സ്റ്റൈൽ കോൺക്ലേവ് അപ്പോളോ ഡിമോ ഹോട്ടലിൽ മന്ത്രി പി രാജീവ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

ടെക്സ്റ്റൈൽ മേഖലയിൽ കൂടുതൽ നിക്ഷേപമുണ്ടാകണം : മന്ത്രി പി രാജീവ്

കേരളത്തിലെ ടെക്സ്റ്റൈൽ, കൈത്തറി മേഖലയിൽ കൂടുതൽ നിക്ഷേപം ഉണ്ടാകണമെന്നും അതിന് ആവശ്യമായ സൗകര്യങ്ങളൊരുക്കി സർക്കാർ ഒപ്പമുണ്ടെന്നും വ്യവസായ, കയർ, നിയമ വകുപ്പ് മന്ത്രി പി രാജീവ് പറഞ്ഞു. ടെക്സ്റ്റൈൽ കോൺക്ലേവ് തിരുവനന്തപുരം അപ്പോളോ ഡിമോ ഹോട്ടലിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു മന്ത്രി. ഈ സെമിനാർ ഡിസംബർ 29-ന് രാവിലെ 10-ന് 30 മണി വരെ നടക്കുന്നതായി അറിയിച്ചു. മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടക്കുന്ന ഈ സെമിനാർ ഡിസംബർ 29-ന് രാവിലെ 10-ന് 30 മണി വരെ നടക്കുന്നതായി അറിയിച്ചു. മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടക്കുന്ന ഈ സെമിനാർ ഡിസംബർ 29-ന് രാവിലെ 10-ന് 30 മണി വരെ നടക്കുന്നതായി അറിയിച്ചു.

മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടക്കുന്ന ഈ സെമിനാർ ഡിസംബർ 29-ന് രാവിലെ 10-ന് 30 മണി വരെ നടക്കുന്നതായി അറിയിച്ചു. മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടക്കുന്ന ഈ സെമിനാർ ഡിസംബർ 29-ന് രാവിലെ 10-ന് 30 മണി വരെ നടക്കുന്നതായി അറിയിച്ചു. മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടക്കുന്ന ഈ സെമിനാർ ഡിസംബർ 29-ന് രാവിലെ 10-ന് 30 മണി വരെ നടക്കുന്നതായി അറിയിച്ചു.

സംഘടനാപ്രതിനിധികളുമായി മന്ത്രി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തും

പട്ടികജാതി മേഖലയിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന അംഗീകൃത രജിസ്റ്റേഡ് സംഘടനകളുടെ പ്രതിനിധികളുമായി പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പിന്നാക്ക ക്ഷേമ വകുപ്പു മന്ത്രി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തും. 2025 ഫെബ്രുവരി 6-ന് തെക്കോട് ഗസ്റ്റ് ഹൗസ് ബാങ്കറ്റ് ഹാളിൽ രാവിലെ 10.30ന് നടക്കുന്ന യോഗത്തിൽ സംസ്ഥാനതലത്തിൽ നിയമപരമായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്രവർത്തിക്കുന്ന സമുദായ സംഘടനകളുടെ ഓരോ പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുക്കും. സംഘടനയുടെ ഔദ്യോഗിക ലെറ്റർഹെഡിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന പ്രതിനിധിയുടെ പേര്, വിലാസം, ഫോൺ നമ്പർ എന്നിവ ഫെബ്രുവരി 3-നകം ഡയറക്ടർ, പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, നന്ദാവനം, വികാസ് ഭവൻ പി ഒ, തിരുവനന്തപുരം-33 എന്ന വിലാസത്തിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇ മെയിൽ dircsdd@gmail.com

അഭിമുഖം

വയനാട്, സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിലായി ട്യൂട്ടർ/ വെമോൺസ് ട്രേണി, ജൂനിയർ റസിഡന്റ് തസ്തികകളിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക് നിയമനം നടത്തുന്നു. എം ബി എസ് യോഗ്യതയും, ടി സി എം സി / കേരള സ്റ്റേറ്റ് മെഡിക്കൽ കൗൺസിൽ (Permanent) രജിസ്ട്രേഷനുമുള്ള ഡോക്ടർമാർക്ക് അഭിമുഖത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം. താൽപര്യമുള്ളവർക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത തെളിയിക്കുന്ന അസൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ (ട്രാൻസ്ക്രിപ്റ്റ്) മാർക്ക് ലിസ്റ്റ് ഉൾപ്പെടെ, പ്രവൃത്തിപരിചയം തെളിയിക്കുന്ന സാക്ഷ്യപത്രം, ആധാർ, പാൻ, വയസ് തെളിയിക്കുന്ന അസൽ രേഖകൾ സഹിതം ഫെബ്രുവരി 11ന് രാവിലെ 11ന് വയനാട് സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിന്റെ ഓഫീസിൽ നടക്കുന്ന അഭിമുഖത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം.

നിഷ് - ൽ ഒഴിവുകൾ

തിരുവനന്തപുരം - നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് സ്പീച്ച് ആൻഡ് ഹിയറിംഗ് (നിഷ്) കോളേജ് ഓഫ് ഒക്യുപേഷണൽ തെറാപ്പിയിൽ ലെക്ചറർ, ജൂനിയർ സൂപ്പർ വൈസർ തസ്തികകളിലേക്ക് അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിച്ചു. അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി 2024 ഫെബ്രുവരി 5 ആണ്. വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക്: <http://nish.ac.in/others/career>.

വിദ്യാഭ്യാസ ധനസഹായം

കേരള കർഷക തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധിയിൽ അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ള കർഷക തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്ക് 2024 അധ്യയന വർഷത്തെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ ധന സഹായത്തിന് ജനുവരി 31 വരെ അപേക്ഷിക്കാം. വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക്: 0471-2729175, 8547229041.

അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

അസാപ് കേരളയുടെ കഴക്കൂട്ടം കമ്മ്യൂണിറ്റി സെന്റർ പാർക്കിൽ ഫിറ്റ്നസ് ട്രെയിനിംഗ് കോഴ്സിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ഫെബ്രുവരി 5 ന് മൂന്നാഴ്ച ഓൺലൈനായി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കണം. വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക്: csp.asapkerala.gov.in/courses/general-fitness-trainer, ഫോൺ : 9495999693.

അപേക്ഷാ തീയതി നീട്ടി

സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ / സർക്കാർ എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിലെ ഒന്ന് മുതൽ 8 വരെ ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്ന ഒമ്പതിനേഴ് വയസിലേക്ക് പഠനാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് മുഖേന അനുവദിക്കുന്ന 'കെടാവിളക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ് പദ്ധതി' പ്രകാരം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള തീയതി 2025 ഫെബ്രുവരി 10 വരെ ദീർഘിപ്പിച്ചു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ മേഖലാ ഓഫീസുകളിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

അക്കൗണ്ട് ഓഫീസർ നിയമനം

ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഏജൻസി ഫോർ ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫ് അക്വാക്കൾച്ചർ, കേരള (ആലുവ) എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ വിവിധ യൂണിറ്റുകളിൽ ഒഴിവുള്ള രണ്ട് അക്കൗണ്ട് ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താൽക്കാലിക നിയമനത്തിനായി ഇ. അ. കിലിയേ യോഗ്യത ഉള്ളവരിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു. തസ്തികയിലേക്ക് പ്രതിമാസം 40,000 രൂപ സബ്ജിക്ട് വേതനമായി നൽകുന്നതാണ്. അപേക്ഷ സമയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ യോഗ്യതാസർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പുകൾ സഹിതം തപാൽ മാർഗ്ഗമോ നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ ഹെൽത്ത് ഓഫീസിൽ ഫെബ്രുവരി 15 നകം ലഭ്യമാക്കണം. അപേക്ഷ അയക്കേണ്ട മേൽവിലാസം : ഏജൻസി ഫോർ ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫ് അക്വാക്കൾച്ചർ, കേരള (ADAK) ടി.സി. 29/3126, റീജ, മിൻചിൻ റോഡ്, വഴുതക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം 695014. ഫോൺ : 0471 2322410.

ട്രേഡ് ടെക്നീഷ്യൻ ഒഴിവ്

ബാർട്ടൺഹിൽ സർക്കാർ എൻജിനീയറിങ് കോളേജിൽ ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എൻജിനീയറിങ് വിഭാഗത്തിൽ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ട്രേഡ് ടെക്നീഷ്യന്റെ താൽക്കാലിക ഒഴിവ് നിലവിലുണ്ടെന്നതിലേക്കായി അഭിമുഖം നടത്തും. ടി എച്ച് എസ് എൽ സി / എ ടി എച്ച് / കെ ജി സി ഇ ഇൻ ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എൻജിനീയറിങ് ആണ് യോഗ്യത. 2025 ഫെബ്രുവരി 4 രാവിലെ 10 മണിക്ക് തിരുവനന്തപുരം ബർട്ടൺഹിൽ എൻജിനീയറിങ് കോളേജിലെ ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് വിഭാഗ ഓഫീസിൽ നടക്കും.

കനത്ത ചൂട്, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ജാഗ്രതാ നിർദ്ദേശം നൽകി: മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്

നേരിട്ടുള്ള വെയിൽ കൊള്ളരുത്; നിർജലീകരണം ഒഴിവാക്കാൻ ധാരാളം വെള്ളം കുടിക്കണം വേനൽക്കാല രോഗങ്ങൾക്കെതിരെ കരുതൽ വേണം

സംസ്ഥാനത്ത് കനത്ത ചൂട് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ജാഗ്രതാ നിർദ്ദേശം നൽകിയതായി ആരോഗ്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്. താപനില ഉയരുന്നതിനോടൊപ്പം ശാരീരിക ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ഒഴിവാക്കാൻ സമയം പ്രതിരോധം വളരെ പ്രധാനമാണ്. രാവിലെ 11 മണി മുതൽ വൈകുന്നേരം 3 മണി വരെ നേരിട്ട് സൂര്യപ്രകാശം ഏൽക്കാതിരിക്കാൻ എല്ലാവരും ശ്രദ്ധിക്കണം. കുഞ്ഞുങ്ങൾ, പ്രായമായവർ, ഗർഭിണികൾ, ഗുരുതര രോഗങ്ങളുള്ളവർ എന്നിവർ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധിക്കണം. ഉയർന്ന ചൂട് സൂര്യഘാതം, സൂര്യഘാതം, നിർജലീകരണം തുടങ്ങി നിരവധി ഗുരുതരമായ ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് കാരണമാകും. നേരിട്ട് വെയിലേൽക്കുന്ന ജോലി ചെയ്യുന്നവർ ജോലി സമയം ക്രമീകരിക്കണം. ശരീരത്തിലെ ജല നഷ്ടത്തിലൂടെ നിർജലീകരണം ഉണ്ടാകാൻ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ ദാഹം തോന്നിയില്ലെങ്കിലും ധാരാളം വെള്ളം കുടിക്കുകയെന്നതാണ് പ്രധാന പ്രതിരോധ മാർഗം. ശാരീരിക അസ്വസ്ഥതകളോ ബുദ്ധിമുട്ടുകളോ ഉണ്ടായാൽ ഉടൻ ചികിത്സ തേടണമെന്നും മന്ത്രി അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

തുടർച്ചയായി വെയിലേറ്റാൽ സൂര്യഘാതമോ, സൂര്യഘാതമോ ഉണ്ടാകാനിടയുണ്ട്. വളരെ ഉയർന്ന ശരീര താപനില, വേഗത്തിലുള്ള ഹൃദയമിടിപ്പ്, വറ്റിപ്പോകലോ, തലവേദന, തലകറക്കം, ഓക്കാനം, ബോധക്ഷയം, കഠിനമായ ക്ഷീണം എന്നിവ തോന്നിയാൽ ശ്രദ്ധിക്കണം. എന്തെങ്കിലും ബുദ്ധിമുട്ട് തോന്നുന്നവർ തണലിൽ മാറി വിശ്രമിച്ച് ധാരാളം വെള്ളം കുടിക്കണം. കട്ടികൂടിയ വസ്ത്രങ്ങൾ മാറ്റുക. തണുത്ത വെള്ളം കൈമാറ്റം ചെയ്യാതെ കുടിക്കുക. കാറ്റ് കൊള്ളുക, വീശുക/ഫാനോ എ.സി.യോ ഉപയോഗിക്കുക. ഡോക്ടറെ കാണിച്ച് ചികിത്സ തേടുക. ചൂട് കുരു, പേശി വലി

വ്, പർമ്മ രോഗങ്ങൾ, വയറിളക്ക രോഗങ്ങൾ, നേത്രരോഗങ്ങൾ, ചികിത്സിക്കാൻ സാധ്യമല്ലാത്ത തുടങ്ങിയ രോഗങ്ങൾ ചൂട് കൊണ്ട് കൂടുതൽ ബാധിക്കുന്നത്. ചൂട് കുരു ഉണ്ടായാൽ അധികം വെയിൽ ഏൽക്കാതിരിക്കുകയും തിണർപ്പ് ബാധിച്ച ശരീരഭാഗങ്ങൾ എപ്പോഴും ഈർപ്പരഹിതമായി സൂക്ഷിക്കുകയും വേണം. ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ രാവിലെ 11 മുതൽ വൈകുന്നേരം 3 വരെയുള്ള സമയത്ത് കൂടുതൽ നേരം വെയിലേൽക്കരുത്. അയഞ്ഞ, ഇളം നിറത്തിലുള്ള കോട്ടൺ വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിക്കുക. പൂറ തണുപ്പിക്കുകയും പാദരക്ഷകൾ ധരിക്കുകയും ചെയ്യാതെ തണുപ്പിയോ ഉപയോഗിക്കുന്നത് നല്ലത്. ദാഹമില്ലെങ്കിലും ധാരാളം വെള്ളം ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് കുടിക്കുക. യാത്രാ വേള

യിൽ ഒരു കുപ്പി വെള്ളം കുടിയ്ക്കുന്നത് നല്ലത്. തിളപ്പിച്ച വെള്ളം കുടിക്കാൻ ഉപയോഗിക്കുക. കുട്ടികൾക്ക് ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് വെള്ളം നൽകണം. ഉപ്പിട്ട കഞ്ഞിവെള്ളം, മോര്, നാരങ്ങാവെള്ളം എന്നിവ ധാരാളമായി കുടിക്കുക. വെള്ളം ധാരാളം അടങ്ങിയിട്ടുള്ള തണുത്ത വെള്ളം, ഓറഞ്ച് മുതലായ പഴങ്ങളും പച്ചക്കറി സാലഡുകളും കൂടുതൽ കുടിക്കുക. വെള്ളം കുടിക്കാൻ അനുവാദിക്കരുത് ചൂട് കുരു കുടിക്കുന്ന പഠനീയങ്ങൾ മാത്രം ഉപയോഗിക്കുക. ജ്യൂസിൽ ഉപയോഗിക്കുന്ന എസ് ശുദ്ധജലം കൊണ്ടുണ്ടാക്കുന്നതാവണം.

അശ്വമേധം 6.0 : കുഷ്ഠരോഗ നിർണ്ണയ ഭവന സന്ദർശനം സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം മന്ത്രി വീണാ ജോർജ് നിർവഹിക്കും

കുഷ്ഠരോഗ നിർമ്മാർജ്ജന ലക്ഷ്യവുമായി ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ക്യാമ്പയിന്റെ ആറാം ഘട്ടം 'അശ്വമേധം 6.0' ദേശീയ കുഷ്ഠരോഗ വിരുദ്ധ ദിനമായ ജനുവരി 30ന് ആരംഭിക്കും. ജനുവരി 30 മുതൽ ഫെബ്രുവരി 12 വരെ രണ്ടാഴ്ചക്കാലമാണ് ഈ ക്യാമ്പയിന്റെ ഭാഗമായി ഭവന സന്ദർശനം നടത്തുന്നത്. ഇതോടൊപ്പം കുഷ്ഠരോഗ ബോധവൽക്കരണം ലക്ഷ്യമാക്കി സ്പർശ് ക്യാമ്പയിനും നടത്തുന്നതാണ്. സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം ജനുവരി 30ന് രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് തിരുവനന്തപുരം ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി വീണാ ജോർജ് നിർവഹിക്കും. വി.കെ. പ്രശാന്ത് എം.എൽ.എ ചടങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിക്കും. സമൂഹത്തിൽ മറഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കുഷ്ഠരോഗത്തെ ഗുഹ സന്ദർശനത്തിലൂടെ കണ്ടുപിടിച്ച് രോഗ നിർണ്ണയം നടത്തി ചികിത്സ ലഭ്യമാക്കുകയാണ് അശ്വമേധം ക്യാമ്പയിനിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നതെന്ന് മന്ത്രി വീണാ ജോർജ് പറഞ്ഞു. അശ്വമേധം ക്യാമ്പയിനിലൂടെ ഭാഗമായി പരിശീലനം ലഭിച്ച ആശുപത്രിത്തലവിയും ഒരു സന്നദ്ധ പ്രവർത്തകനും അടങ്ങുന്ന സംഘം വിടുകുളിലെത്തി കുഷ്ഠരോഗ ലക്ഷണങ്ങളുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നു. സമൂഹത്തിൽ ഇപ്പോഴും കുഷ്ഠരോഗം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെടുന്നു. കൂടാതെ കൂട്ടികുളിലും രോഗം കണ്ടുപിടിക്കപ്പെടുന്നുണ്ട്. 6

മുതൽ 12 മാസം വരെയുള്ള വിവിധ ഔഷധ ചികിത്സയിലൂടെ രോഗം പൂർണ്ണമായും ചികിത്സിച്ചു ദേശമാക്കാവുന്നതാണ്. സർക്കാർ ആരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ചികിത്സ പൂർണ്ണമായും സൗജന്യമാണ്. ഈ ക്യാമ്പയിനിൽ എല്ലാവരും പങ്കാളികളാകണമെന്നും മന്ത്രി അഭ്യർത്ഥിച്ചു. മൈക്കോബാക്റ്റീരിയം ലൈപ്ര എന്ന ബാക്ടീരിയ വഴി പകരുന്ന രോഗമാണ് കുഷ്ഠം. വായുവിലൂടെയോ മറ്റോ രോഗം പകരുന്നതാണ്. രോഗിയുമായി അടുത്ത ശാരീരിക സമ്പർക്കം വഴിയും രോഗം പകരാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. രോഗാണുക്കൾ ശരീരത്തിൽ പ്രവേശിച്ചാൽ രോഗ ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടുതുടങ്ങുന്നതിന് മുന്നേ മുതൽ പത്ത് വർഷം വരെ സമയമെടുക്കാം. ആരംഭത്തിലേ ചികിത്സിച്ചാൽ കുഷ്ഠരോഗം മുഖമുള്ള വൈകല്യങ്ങൾ തടയുന്നതിനും രോഗപ്പകർച്ച ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും സാധിക്കും. തൊലിപ്പുറത്ത് കാണുന്ന സ്പർശനശേഷി കുറഞ്ഞ നിറം

മങ്ങിയതോ ചുവന്നതോ ആയ പാടുകൾ, തടിപ്പുകൾ, ഇത്തരം ഇടങ്ങളിൽ ചൂട്, തണുപ്പ് എന്നിവ അറിയാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുക എന്നിവ കുഷ്ഠ രോഗത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങളാണ്. നിറം മങ്ങിയതോ കട്ടികൂടിയതോ ആയ ചർമ്മം, തിളങ്ങുന്ന ചർമ്മം, വേദനയിലൂടെയോ വ്രണങ്ങളോ, കൈകാലുകളിലെ മരവിപ്പ്, കണ്ണ് അടയ്ക്കാനുള്ള പ്രയാസം തുടങ്ങിയവയും കുഷ്ഠ രോഗത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ ആകാം. കേരളത്തിൽ 2023-2024 കാലയളവിൽ 407 ആളുകളിൽ പുതിയതായി കുഷ്ഠരോഗം കണ്ടെത്തി വിദഗ്ധ ചികിത്സ ഉറപ്പാക്കി. കുഷ്ഠ രോഗികളോട് യാതൊരുവിധ അസഹനവും കാണിക്കരുത്. രോഗികളെയല്ല, രോഗത്തെയെന്ന് നാം അകറ്റിനിർത്തേണ്ടത്. സമൂഹത്തിൽ ആർക്കെങ്കിലും ഇനിയും കണ്ടെത്താത്ത കുഷ്ഠ രോഗ ലക്ഷണങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആരംഭത്തിലേ കണ്ടെത്തി ചികിത്സ ലഭ്യമാക്കുക എന്നതാണ് പരിപാടിയുടെ ലക്ഷ്യം.

വാക് എ തോൺ നടത്തി

കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് മാനേജ്മെന്റിൽ (കിക്മ) 2025 ലെ മാനേജ്മെന്റ് ഫെസ്റ്റ് അവസരം 2025 മുതൽ നിലനിൽക്കുന്നതിന് മുന്നേ മ്യൂസിയം വരെ വാക് എ തോൺ നടത്തി. വനിതകൾക്ക് സുരക്ഷിതമായി സൈബർ സ്പേസ് എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി സംഘടിപ്പിച്ച വാക് എ തോൺ പരിപാടി കേരള നിയമസഭ സെക്രട്ടറി ഡോ.എൻ.കൃഷ്ണകുമാർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് മാനേജ്മെന്റിൽ (കിക്മ) ഡയറക്ടർ ഡോ.രാജേഷ് എസ് പൈസാവിൽ, ആര്യരായ ബിസിനസ്സ് മാനേജർ ജോഷ് രാജ് എന്നിവർ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. ജനുവരി 31 വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്കാണ് നെയ്യാർഡാമിലെ കിക്മയിൽ വച്ച് മാനേജ്മെന്റ് ഫെസ്റ്റ് അവസരം 2025 ആരംഭിക്കുന്നത്.

ആയുർവേദ നൈപിസ്റ്റ് ഒഴിവ്

നാഷണൽ ആയുർവേദ മിഷൻ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ നടപ്പാക്കിവരുന്ന വിവിധ പദ്ധതികളിലേക്ക് ആയുർവേദ നൈപിസ്റ്റ് (മെയിൽ ആന്റ് ഫീൽഡ്) തസ്തികയിലേക്ക് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ഇന്റർവ്യൂവിൽ പങ്കെടുക്കാൻ യോഗ്യതയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത, പ്രായം എന്നിവ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ സമയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പുകൾ സഹിതം അപേക്ഷകൾ തിരുവനന്തപുരം ആയുർവേദ കോളേജിന് സമർപ്പിച്ചു. ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഓഫീസിൽ അപേക്ഷകൾ ഓഫീസിൽ (നാഷണൽ ആയുർവേദ മിഷൻ) നേരിട്ടോ തപാൽ മുഖേനയോ നിശ്ചിത തീയതികളുള്ള സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കായി www.nam.kerala.gov.in സന്ദർശിക്കുക. ഇന്റർവ്യൂ നാഷണൽ ആയുർവേദ മിഷൻ ജില്ലാ പ്രോഗ്രാം മാനേജറുടെ ഓഫീസിൽ 2025 ഫെബ്രുവരി 2 ന് നടക്കും.

പത്തനംതിട്ടയിൽ വിവാഹ വാഗ്ദാനം നൽകി പതിനഞ്ചുകാരിയെ പിരിയിച്ചിട്ട് ഗർഭിണിയാക്കി; യുവാവ് അറസ്റ്റിൽ

പത്തനംതിട്ട: വിവാഹ വാഗ്ദാനം നൽകി പതിനഞ്ചുകാരിയെ പിരിയിച്ചിട്ട് ഗർഭിണിയാക്കിയ സംഭവത്തിൽ യുവാവ് അറസ്റ്റിൽ. കൊല്ലമുള ചാത്തൻതറ കുറുവൻമുഴി പുള്ളുപാറക്കൽ വീട്ടിൽ ജിത്തു പ്രകാശ് (19) ആണ് അറസ്റ്റിലായത്. 2024 സെപ്റ്റംബർ 22 ന് കൂട്ടിയുടെ വീട്ടിലെ കിടപ്പുമുറിയിൽ വച്ച് ആദ്യം ഇയാൾ പിരിയിച്ചു. പിന്നീട് ഒക്ടോബറിലെ ഒരു ദിവസവും പിരിയിച്ചു. തുടർന്ന് പെൺകുട്ടി ഗർഭിണിയായി. കഴിഞ്ഞ ദിവസമാണ് വെച്ചുച്ചിറ പൊലീസിന് സംഭവത്തെക്കുറിച്ച് വിവരം ലഭിച്ചത്. മൊഴിയെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും ആദ്യം പെൺകുട്ടി വിസമ്മതിച്ചു. പിന്നീട് കൗൺസിലിംഗിന് വിധേയയാക്കിയതിന് ശേഷമാണ് കുട്ടി മൊഴി നൽകിയത്. ശിശുവിനെ ഹൃദയ ഇടത്തിൽ വച്ച് വിശദമായി മൊഴിയെടുത്ത പൊലീസ്, ജില്ലാ പൊലീസ് മേധാവി വി.ജി. വിനോദ് കുമാറിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം പ്രതിക്കായി അന്വേഷണം ഊർജ്ജമാക്കിയിരുന്നു. തുടർന്ന് രാത്രി തന്നെ ഇയാളെ കുറുവൻമുഴിയിൽ നിന്ന് കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തു. സ്റ്റേഷനിലെത്തിച്ച് വിശദമായി ചോദ്യം ചെയ്തപ്പോൾ യുവാവ് കുറുവൻമുഴി, പിന്നീട് അറസ്റ്റ് വേലപ്പെടുത്തി. മറ്റ് നിയമനടപടികൾക്ക് ശേഷം കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കിയ പ്രതിയെ റിമാൻഡ് ചെയ്തു.

